

# 娱乐·资讯

# B<sup>1</sup>

2015.9.23 星期三 编辑 施歌 校对 张红雨 E-mail:sg@pdsxww.com

## SM 公司起诉黄子韬解约 不得从事非法演艺活动

本报讯 昨日,韩国娱乐公司SM发布了就黄子韬解约一事的声明书,表示对黄子韬及谋求黄子韬非法演艺活动的专辑制作方提起了诉讼,该诉讼

案已于2015年9月18日在北京一法院正式立案。在法院作出最终判决之前,SM公司与黄子韬签署的专属协议持续有效,黄子韬应诚实履行专属协议项

下权利及义务,不得从事一切非法演艺活动。

(汉王)



### 张静初 恋情曝光!

与男友家门口甜蜜亲吻

本报讯 文艺女神张静初(右图)恋爱啦!9月初,有媒体曾经拍到一位神秘男子开一辆价值百万的英菲尼迪SUV从张静初家出发去机场接她,二人不但穿着橙色情侣装,到家门口时还同撑一把伞,看起来十分亲密。该男子看起来三四十岁,成熟稳重,似乎是一位商务人士。近日,媒体再次拍到铁证,张静初和该男子不但牵手回家,还在家门口激吻,看来这位男子正是张静初的新男友。

当天,该男子再次开着那辆英菲尼迪载张静初回到了她的别墅。当天张静初身穿绿色小碎花上衣搭配白色休闲裤,长发飘飘,走起了森女路线,男友则是T恤配黑裤子,戴着一副细框眼镜,显得文质彬彬。张静初下车后,还一步三回头地对男友依依不舍。随后男友也下车,走着走着,张静初主动牵起了男友的手,二人一路进了别墅。刚进门换完鞋,张静初就忍不住搂着男友的腰亲了上去。

2014年,张静初因一组现身民政局婚姻登记处的照片被网传奉子成婚,随后张静初公开澄清此事,并在专访中声称自己享受单身生活。不过,一年之后时过境迁,文艺女神张静初的私生活可谓发生了天翻地覆的变化。

早前,有传闻称导演陆川与前女友秦岚分手的直接原因就是张静初插足,两人因合作电影《脱轨时代》生情。随后,张静初在微博上澄清传闻,直言“‘插足说’连捕风捉影的依据都没有,‘空穴来风’这个词已经被无底线地完美演绎了”,她更表示,“我与陆川导演除工作交集外单独连顿饭都没一起吃过”。

张静初2003年参演电影《孔雀》成名,2005年凭借此片获得第55届柏林国际电影节银熊奖。2006年凭电影《芳香之旅》获得第30届开罗国际电影节最佳女主角奖,成为国际A类电影节影后。2007年与成龙合演《尖峰时刻3》,2010年主演冯小刚导演的作品《唐山大地震》。2011年6月8日,韩国文化体育观光部与韩国旅游发展局委任张静初为“韩国文化观光宣传大使”,负责在中国宣传韩国旅游。2012年与刘德华合作主演《天机·富春山居图》,饰演特工林雨焉成功塑造了其强悍、胆大的形象。

(新雨)

### 87岁“白毛女”田华 疯狂接活养家 家中4人患癌症



本报讯 老一辈表演艺术家田华之孙杨潇近日成为第七季《我不是明星》的首位补位选手。杨潇坦言,参加节目是为了能为家里多分担一些压力——他透露,已87岁高龄的奶奶田华因为家庭的重担,如今仍在疯狂地接各种工作。

作为新中国电影事业的开拓者之一,田华在电影《白毛女》中扮演“喜儿”一角而被广大观众熟知,还曾荣获过百花奖终身成就奖。然而这位德高望重的电影艺术家,到了晚年却因为家庭原因背负着沉重的压力。杨潇说,自从2008年以来,家中接连有4位癌症患者,自己的母亲父亲、二婶以及爷爷,令原本应该安享晚年的田华不得不背负起家庭的重担,甚至开始疯狂地接各种工作。他说:“有一次,她一个朋友的朋友的弟弟结婚,请她当主持人和证婚人,她当时犹豫了一下,还是问了有没有报酬,她之前从来不会提这些事情。” (西语)

### 窦靖童有望 十一期间国内首唱



本报讯 据悉,由优酷土豆主办的“理想音乐节”,将于10月1—3日在北京平谷举办,这个音乐节最大的亮点就是——窦靖童国内首唱!

2015年8月,窦靖童首次以音乐人的身份站在日本音乐节的舞台上,几首歌的演唱令观众惊喜不已。而国内观众,还无缘见到她在舞台上的表现,究竟现场唱功如何,十一期间的理想音乐节上将见分晓。从排期来看,窦靖童10月2日晚8点开唱。(搜娱)

### 导读

恒大与皇马签战略合作协议  
张琳芃明年1月  
或登陆西甲